
investice
v plném proudu

Staví se škola i přechod pro chodce 
se semaforem, chystají se nové 
chodníky i opravy silnic.

str. 3

rychvaldské ženy 
v rytmu srdce

Sletovou skladbu pro ženy opět 
připravila Katka Matušínská, ve 
městě se zapojilo 80 cvičenek.

str. 6

zuš open, smetana 
i slavík

Rychvaldská ZUŠ zve na tři 
výjimečné projekty, které zpestří 
letošní rok plný hudebních výročí.

str. 12 a 13

pomůžete baníku 
opravit areál?

Baník zahájil rekonstrukci svého 
sportovního areálu, Náš Rychvald 
pomáhá se sbírkou.

str. 14

květen 2024

periodický tisk
územního samosprávného celku

Úžasná atmosféra zavládla 
5. dubna v rychvaldském 
kulturním domě, kde se na 
pozvání komise pro občanské 
záležitosti sešlo 66 oslavenců.

Zástupci vedení města všem 
popřáli mnoho zdraví, štěstí 
a pohody.

další informace na straně 4
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Milí spoluobčané,

své slovo začnu 
hláškou z filmu
Tři veteráni: „Něco se 
děje? To je normální. 
Jinak by nebyly dějiny.“ 
A i my v Rychvaldu 
tvoříme dějiny, proto 
se u nás také pořád 
něco děje. A že toho 

není zrovna málo. Od věcí stavebních přes události 
rozvojové, ale také třeba akce společenské a kul-
turní. Kdybych měla vypsat vše, tak z mého sloupku 
není sloupek, ale několika stránkový elaborát. Proto 
zde vždy zmiňuji jen některé střípky. O zbytku nebo 
podrobnostech se můžete průběžně dozvídat na 
jiných místech zpravodaje, webu či Facebooku měs-
ta, sledováním TV Polar nebo v mobilním rozhlase, 
kde vycházejí ty nejaktuálnější informace a poz-
vánky na akce našeho města, ale třeba i pozvánky 
z okolních měst. Jestli ještě mobilní rozhlas nemáte, 
vřele doporučuji nainstalovat, ať jste stále v centru 
dění. To vše jsou oficiální informační kanály města 
Rychvald. 
V souvislosti s tím, co jsem uvedla, nemohu nezmínit, 
že se mnohdy neoficiálními zdroji a sociálními sítěmi 
šíří zkreslené informace, fámy a zjevné nepravdy, 
které ve Vás mohou vyvolávat obavy, nejistotu 
a někdy třeba i zlost. Pokud máte nějaký dotaz, 
nebo Vás něco trápí a nenaleznete odpověď 
v uvedených zdrojích, můžete kontaktovat náš úřad 
a my se Vám budeme snažit poskytnout relevantní 
odpověď. Také u mě jsou dveře otevřené každému, 
kdo za mnou zavítá se svým problémem a ve slušnos-
ti. Pokud je to v mých silách, tak ráda pomůžu.
A nyní už k té momentálně nejaktuálnější stavbě. 
Všichni jste určitě zaznamenali práce na ulici Or-
lovské. Na základě mnohých podnětů od občanů 
a z důvodu zvýšení bezpečnosti na našich cestách 
jsme přistoupili naproti hasičárny nad ZUŠ, tedy 
v místech, kde se nám hodně pohybují hlavně 
děti, k vybudování přechodu pro chodce se světel-
nou signalizací. S budováním přechodu je spojena 
i úprava stávajících chodníků. Hotovo by mělo být 
v 6. měsíci. Následně se bude stavět chodník, taktéž 
na ul. Orlovské, a to od Lípové směrem ke křižovatce 
u pekárny. Zde se aktuálně nacházíme ve fázi výběru 
zhotovitele. 
Provádění prací je spojeno s určitým omezením 
provozu na Orlovské, kde z důvodu bezpečnosti 
a zdárného chodu prací musel být provoz upraven 
semafory. To průjezd Rychvaldem ztížilo a v době 
dopravní špičky se tvoří kolony. Ale pevně věřím, že 
to řidiči vozidel pochopí a vydrží, vždyť to děláme 
pro bezpečnost nás všech a hlavně dětí. 
Na úplný závěr zmíním něco z jiného soudku, z toho 
kulturního. Srdečně Vás zvu do KD Rychvald na talk 
show kněze Zbigniewa Czendlika, která se usku-
teční ve středu 29. 5. Také už pro Vás velmi inten-
zivně chystáme program letošních Rybích slavností. 
Kdo bude hlavní hvězdou večera prozradím v něk-
terém z dalších čísel zpravodaje. 
Přeji Vám krásné májové dny.

Dagmar Pížová, starostka města Rychvald

slovo starostky

Rada města Rychvald informuje

Upozorňujeme občany, že došlo ke změně 
sídla volebního okrsku č. 4 (dříve budova 
PZKO) na novou adresu:

tělocvična T. J. Baník Rychvald, 
Červená kolonie 1497, Rychvald.

Jedná se o voliče s trvalým pobytem 
v ulicích: 
Červená kolonie, Landek, Lípová, Lutyňská, 
Orlovská, Petřvaldská, Pionýrská, Porubská, 
U Stružky, U Tratě, Větrná, Vyhonkovec.

Dagmar Pížová, starostka

Upozornění na změnu sídla volebního okrsku č. 4

Společenská kronika

narodili se
Eva Štveráková
Antonín Prejda
Tobiáš Drkoš
Barbora Fiedlerová
Filip Kováčik

Opustili nás
Jarmila Dolasová                 *1950
Jiřina Lakatošová                        *1965

Rada města Rychvald na svých posledních 
jednáních mimo běžnou agendu rozhodla:
•	o výběru nejvhodnější nabídky za-

dávacího řízení veřejné zakázky ve zjed-
nodušeném podlimitním řízení na staveb-
ní práce „Snížení energetické náročnosti 
bytového domu č.p. 1603 na ulici Mírová, 
Rychvald“, kterou podal uchazeč ERVO 
stavby, spol. s r. o., za cenu 6 799 131,75 Kč 
bez DPH,

•	o navýšení neinvestičního příspěvku 
rozpočtu pro rok 2024 pro Základní školu 
Rychvald na Školu v přírodě v obci Horní 
Bečva o částku 130 tisíc Kč,

•	o vyhlášení konkursního řízení na funkci 

ředitele/ředitelky Mateřské školy Rychvald,
•	o poskytnutí peněžitého daru Charitě 

Bohumín ve výši 37 519,20 Kč na nákla-
dy spojené s poskytováním odlehčovací 
služby pro občany města Rychvald.

Všechna usnesení rady města jsou dostupná 
také na webu města.

Václav Pavlík, radní

Platby letos bez složenek
Připomínáme, že občané letos neobdrží složen-
ky na úhradu poplatků. Možnosti, jak poplatek 
uhradit, jsme zveřejnili v minulých číslech RZ 
a jsou také na webu rychvald.cz. 

Pro identifikaci a přiřazení platby ke správnému 
poplatníkovi je nutno vždy doplnit variabilní 
symbol, který je jiný pro odpady a jiný pro psy.

Kdo podklady k platbě nemá, může požádat 
o zaslání předpisu k úhradě (se jmény osob, za 
které chtce zaslat předpisy na odpady, případně  
psy) na e-mail lhotska@rychvald.cz.

Využije dotace MAS Bohumínsko
EU podpoří zemědělce, podnikatele, spolky i obce
Místní akční skupina Bohumínsko oznamuje otevření výzvy k předkládání žádostí
o dotace pro místní zemědělce a podnikatele, ale také pro obce a neziskové 
organizace. Cílem dotačního programu je podpořit rozvoj a diverzifikaci zeměděl-
ské výroby, malých a středních podniků a zkvalitnit život v obcích a městech.

Kdo může o dotaci požádat?
O podporu se mohou ucházet evidovaní 
zemědělci, místní podnikatelé se sídlem (či 
provozovnou) v území MAS Bohumínsko 
i zdejší obce, města a neziskovky. 
Dotace jsou určeny na podporu projektů, 
které podporují zemědělské podnikání, 
malé a střední podniky, kulturní, spolková 
a společenská zařízení, infrastrukturu v ob-
cích a městech nebo školská zařízení.

kolik žádat?
Částka výdajů, ze kterých bude stanovena 
dotace, se může pohybovat od 100 000 Kč 
do 2 mil. Kč, u obecních/městských projektů 
až do 2,5 mil. Kč.

Jak se přihlásit?
Výzva bude vyhlášena 26. 4. 2024, žádosti 
o dotace bude možné předkládat od 3. 5. 
do 28. 5. 2024. Podrobné informace k výz-
vě naleznete na webových stránkách MAS 
Bohumínsko.
Kontakt
Veronika Šeligová, veronika.seligova@
mas-bohuminsko.cz, 730 521 422
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Soutěž se zaměřuje na chladničky, 
mrazničky, vinotéky, odvlhčovače, 
klimatizace, tepelná čerpadla 
a obdobná zařízení. 

Jednoduchá pravidla
Pravidla jsou velmi jednoduchá 
– stačí odevzdat některé z uve-
dených zařízení ve sběrném 
dvoře, vyfotit se u toho a zod-
povědět na tři soutěžní otázky 
(viz leták) a následně vše odeslat 
na e-mail soutez@elektrowin.cz. 
Soutěž začala 15. dubna a potrvá 
do 30. listopadu 2024. Výherci 
dostanou „pod stromeček“ pou-
kaz na pořízení nového elektro-
spotřebiče.

Zabere motivace?
Společnost Elektrowin se snaží šířit 
osvětu o třídění elektroodpadů 
dlohodobě. „Věříme, že projekt 
bude pro lidi motivační, zábavný 
i vzdělávací a všechny odpadní 
spotřebiče díky tomu najdou tu 
správnou cestu ke své recyklaci,“ 
vyzývá k účasti předseda před-
stavenstva společnosti Elektrowin 
Roman Tvrzník. 

red

Kdo třídí, může vyhrát
Společnost ELEKTROWIN vyhlásila s podporou Moravskos-
lezského kraje soutěž, která má zvýšit povědomí o správném na-
kládání s vysloužilým elektrozařízením a podpořit jeho sběr. 

Sběrný dvůr Rychvald

Provozní doba
Po–pá 	 10:00–17:00 
Sobota	 9:00–15:00

přechod před hasičárnou
Zároveň probíhají práce na další důležité in-
vestici – přechod se semaforem u hasičárny 
výrazně zvýší bezpečnost hlavně pro děti. 
„Chodník na pravé straně vozovky směrem 
na Orlovou už je hotový, stejně jako protlak 
pod vozovkou. Zbývá ještě postavit stožár pro 
semafor a dokončit chodník kolem něj,“ vysvět-
luje vedoucí odboru investic a správy majetku 
Vladimíra Skupníková a dodává, že právě bu-
dování chodníku si opět vyžádá zavedení ky-
vadlové dopravy řízené semafory. Dodavatelé 
se snaží, aby stavbu dokončili dříve než 28. 6., 
což je plánovaný termín.

chodník na orlovské, 
parkoviště za kulturním domem
Připravují se i další akce. Nejblíže realizaci je 
chodník na Orlovské ulici od Lipové směrem 
k pekárně – město už z nabídek vybírá firmu, 
které zakázku přidělí. Hotovo by mělo být do 
konce října.

Ještě dříve začne další důležitá stavba, kte-
rou mají na starost Služby města Rychvald. 
Rozšiřování parkoviště a úpravu chodníku za 
kulturním domem zahájí už v květnu a stihnout 
ji chtějí do konce září.

další chodníky, semafor 
i opravy silnic
Chystají se i další investice, například nové 
chodníky podél Petřvaldské ulice a na Orlovské 
ulici od benzínky k Lipové. Ještě letos by se 
měla stihnout instalace semaforu na přechodu 
pro chodce na Bohumínské u restaurace Pod 
Lípou. A dojde i na rekonstrukce rychvaldských 
ulic, od oprav výtluků tryskovou metodou až 
po celoplošné opravy komunikací.

red

Ve městě běží několik investic najednou, další se chystají

Firmě Fichna a Hudeczek se při budování nového školního pavilonu podle všeho daří. V době uzávěrky zpravodaje se věnovali betonáži 
základů. Práce probíhají podle plánu a tak se školáci mohou těšit na delší prázdniny, které jim pravděpodobně začnou už týden před 
koncem školního roku. 

Chodník před hasičárnou zvýší bezpečnost nejen pro žáky ZUŠ Přístavba pavilonu školy běží podle plánu
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S KPOZ slavilo 66 jubilantů i s 97letou paní Alžbětou

Komise pro občanské záležitosti (KPOZ) poz-
vala k tradiční oslavě všechny, kteří oslavili či 
oslaví v průběhu letošního roku 80, 85, 90, 91 
... 101 let. Pro oslavence připravila komise po-
hoštění, slavnostní přípitek a bohatý program. 

pestrý program zaujal
Magické odpoledne zajistil kouzelník Denis, při 
tanci flamenga jsme se přenesli myšlenkami do 
slunného Španělska. Lidový zpěv a tance si pro 
hosty připravil folklórní taneční soubor Morava 
z Ostravy.

přišla i paní alžběta, 
letos oslaví 97 let
Věříme, že příjemný zážitek z celého programu 
mělo všech 66 zúčastněných oslavenců i se svými 
hosty – doprovodem, kteří pozvání KPOZ přijali 
(z celkového počtu 142 oslovených jubilantů). 
Žena, která má „nejvíce životních zkušeností“ 
a zúčastnila se oslav, byla paní Alžběta 
Gříbková, která v letošním roce oslaví 97 let! 

Všem jubilantům popřáli mnoho pevného zdra-
ví, štěstí, vitality a pohody také starostka města 

Dagmar Pížová a místostarosta Pavel Staněk, za 
KPOZ se s gratulací přidala Iveta Rozsívalová. 
Všichni společně pak s členkami komise všem
jubilantům předali v upomínku dárkovou 
kazetu a kytici.

Velké poděkování za pomoc při organizačním 
zajištění patří MS ČČK Rychvald. 

za KPOZ Iveta Rozsívalová

Jubilanti z řad rychvaldských seniorů, kteří slaví svá jubilea v letošním roce, se v pátek 5. dubna odpoledne sešli v sále 
kulturního domu. 

Nejstarší účastníci Alžbětě Gříbkové, kterou doprovodila snacha, 
popřála starostka Dagmar Pížová i místostarosta Pavel Staněk Díky pestrému programu bylo v sále pořád veselo

Mnozí si vyžádali společnou fotku jako milou vzpomínku V sále se sešli rodiny i přátelé

Akci uspořádala komise pro občanské záležitosti. Děkujeme! Velké poděkování za pomoc patří “holkám” z Červeného kříže
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Tentokrát se přihlásilo 6 seniorských týmů, které soutěžily ve znalostech 
z 10 oborů: filmy pro pamětníky, matematika, čeští a zahraniční zpěvá-
ci, velehory světa, křestní jména významných osobností, památky České 
republiky, Velikonoce, evropská hlavní města, Rychlé šípy a historické le-
topočty.
V oblasti matematiky překvapivě všichni senioři uhádli autora čísla π 
(Ludolph van Ceulen), ale naopak zaváhali při výpočtu váhy dvou cihel. 
Audio ukázky našich i zahraničních interpretů jako obvykle poznali všich-
ni, stejně tak znalost evropských hlavních měst a památek byla téměř 
stoprocentní. Mezery se kupodivu ukázaly ve znalostech pašijového 
týdne, komiksu Rychlé šípy nebo určení, kde leží Mont Blanc.
Velmi mě překvapily týmy, které přesně určily letopočty dobytí Bastily 
i první pražské defenestrace. Taktéž křestní jména spisovatelů nečinila 
týmům žádné problémy. V průběhu odpoledne si senioři pochutnali na 
domácí bábovce a kávičce či čaji. V polovině soutěže jsme všem představi-
li nové deskové a karetní hry zakoupené městem. 
Atmosféra v boji o stupně vítězů byla místy napjatá. Vítězství si nakonec 
odnesl tým, který na podzim skončil až pátý. Naopak vítězný tým z podz-
imu udělal drobné chyby ve znalostech Velikonoc a propadl se na čtvrté 
místo. Rozdíl mezi druhým a čtvrtým místem byl pouhý jeden bod. Tentokrát dostaly odměnu první čtyři týmy a všichni účastníci obdrže-

li od města jarní primulku. Účastníky jarního seniorského kvízu přišel 
pozdravit místostarosta Pavel Staněk. Poděkování za zabezpečení akce 
patří organizátorům z komise pro kulturu, společenskou činnost a sport, 
jmenovitě Jarce, Dorce a Petrovi.

Marek Červek, komise pro kulturu, společenskou činnost a sport

Filmy pro pamětníky ano, Rychlé šípy ne. Seniory kvíz pobavil

V pondělí 25. března   proběhl v prostorách sálu 
Kulturního domu Rychvald velikonoční kreativní 
workshop pro seniory, kteří mohli ke tvoření přiz-
vat i svá vnoučata. 
V sále byla připravena pestrá škála zdobících prvků 
a musíme uznat, že co do kreativity a tvůrčího 
nadšení si naši tvůrci nezadali s profesionálními 
dekoratéry a interiérovými designéry. Každý 
výrobek byl jedinečný a nádherný. 
Cílem programu byla prevence a zmírnění sociál-
ního vyloučení seniorů, jejich zapojení do skupi-
nových aktivit a prohlubování mezigeneračních 
rodinných vazeb. Věříme, že setkání bylo pro 
všechny příjemné a že vytvořené výrobky jim bu-
dou zdobit jejich domovy a dělat radost v průběhu 
celého jara. 
Akce byla spolufinancována z rozpočtu 
Moravskoslezského kraje z projektu Podpory 
zdravého stárnutí v MSK pro rok 2024. 

Naděžda Šelongová

Senioři si nezadali s profesionálními dekoratéry

Na konci března proběhl v Domě s pečovatelskou službou už potřetí Jarní seniorský vědomostní kvíz pro seniory 65+. 

Akce byla spolufinancována z rozpočtu 
Moravskoslezského kraje z dotačního Progra-
mu na podporu zdravého stárnutí v Moravsko-
slezském kraji na rok 2024.
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Bezpečnost občanů je pro nás na prvním místě. Město proto zřídilo 
a financuje pobočku Městské policie Bohumín, která v Rychvaldě zajišťu-
je nepřetržitou službu dvoučlenné hlídky strážníků.

RADAR V PROVOZU
Strážníci pokračují v měření rychlosti. Většina řidičů jezdí slušně a podle 
pravidel, ale ty, kteří rychlost překračují, hlídky nekompromisně poku-
tují. Rekordmanem se stal řidič, kterému radar naměřil 112 km/h – což 
znamená, že se s řízením může na delší čas rozloučit.

DLUH A HONIČKA
Další ze zastavených řidičů rychlost nepřekročil, přesto měl „smůlu“. 
Strážníci zjistili, že dluží 52 000 Kč, a protože dluh nebyl schopen na 
místě uhradit, přišel o registrační značky. Strážníci ho poučili, jak může 
dluh zaplatit.
Jiná dopravní událost skončila honičkou jako z akčního filmu. Ujíždě-
jícího řidiče hlídka zastavila na křižovatce Petřvaldské a Hornické 

a zjistila, že za volantem neměl co dělat. Skončil 
v poutech a přišel i o auto. Případ řeší PČR.
Na Orlovské ulici strážníci legitimovali ženu, která 
byla v celostátním pátrání, a předali ji PČR.

PYTLÁCI U RYBNÍKŮ
Hlídky se na jaře vypravily také do okolí rybníků, 
kde nachytaly několik pytláků. Protože jde většinou o přestupky, 
odebírají jim pruty.

V případě potřeby nebo nouze se na naše strážníky neváhejte obrátit.

Pavel Staněk, místostarosta

Z hlášení městské policie                                         duben 2024

MP Rychvald: 723 654 699

Katka Matušínská připravila pro slet skladbu V rytmu srdce

Tepová frekvence 80 rychvaldských 
žen se zrychluje. Skladbu V rytmu 
srdce už mají v krvi, ale to hlavní 
je teprve čeká – vystoupení na 
Všesokolském sletu na počátku 
července v Praze.

„Nácvik probíhal od října 2021 
do května 2022 a v listopadu 
2022 jsme skladbu poprvé před-
stavily na veřejném předvedení 
všech hromadných skladeb XVII. 

všesokolského sletu. Nyní už jen 
opakujeme a připravujeme se na 
krajské slety do Opavy (2. 6.), Brna 
(9. 6.) a hlavně do Prahy. V Praze 
budeme tančit v obou progra-
mech 4. i 5. července,“ referovala 
Kateřina Matušínská telegraficky 
z jižních Čech. V různých koutech 
republiky je teď častěji než doma 
v Rychvaldu, čas do sletu se krátí 
a secviky vrcholí.

Vladislav Sobol

O Rychvaldu se zase mluví po celé republice – a opět díky Katce 
Matušínské, která připravila se svou dcerou Magdalénou další 
skladbu pro letošní Všesokolský slet. Do jejího nácviku se zapo-
jilo 1748 žen, o 500 více než v roce 2018, kdy celý Rychvald 
v úžasu v televizi sledoval parádní předvedení Katčiny skladby 
Ženobraní. 

V rytmu srdce
Hudba: E. Parma, I. Janota, P. Hapka
Texty: Zdeněk Borovec, Michal Horáček
Zpívá: Vojtěch Dyk, hraje B-Side Band
Střihová úprava: Zdeněk Barták, Jiří Strohner
Autorka skladby: Kateřina Matušínská (Sokol Rychvald)
Vedoucí skladby: Kateřina Matušínská

V rytmu srdce má v sobě prvky jazzu a swingu, o kterém se říká, že 
tepe v rytmu srdce. 

„Je ryze taneční bez nářadí a vyjadřuje radost z pohybu. Tančíme 
na tři písně Vojtěcha Dyka, kde v poslední skladbě ‘Hladiny’ zpívá 
o tom, že život je pohyb, změna a zastavení znamená konec. Ze 
závěrečného textu mi v uších zní „do rytmu srdce tančí svět, čeří se 
čeří hladiny,” říká ke skladbě její autorka Kateřina Matušínská.
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Svůj svátek oslavili naši kantoři 
celkem neobvykle. A jelikož na tento 
den připadly velikonoční prázdniny, 
proběhl v naší tělocvičně zajímavý 
exhibiční zápas už ve středu. 
Těsně po poledni došlo pod školní 
volejbalovou sítí k poměřování sil žáků 
9. tříd s výběrem učitelského sboru. Od 
začátku prvního setu byl zápas ze strany 
učitelského sboru opatrný, a proto se 
výběr žáků dokázal trhnout do mírného 
vedení. Nakonec se učitelům podařilo 
vedení zvrátit na svou stranu a získat set 
pro sebe v poměru 25:19. 

Na začátku druhého setu žáci své kanto-
ry doslova drtili a občas došlo i k divácky 
pohledným a dlouhým výměnám, od 
profesionálního zápasu k nerozeznání. 
Žáci v průběhu setu dokonce bodově 
výrazně odskočili, učitelé ale postupně 
srovnali 23:23 a dvěma rychlými míči se 
jim podařilo získat i druhý set. 

I když se 11 vyučujících a 8 vycháze-
jících dívek a chlapců nakonec rozešlo 
za konečného stavu 2:0, šlo o kvalitně 
strávený čas na hřišti. Nouze nebyla ani 
o zajímavé či vtipné situace, které diváci 
ocenili bouřlivým potleskem. 

David Pokluda

Den učitelů jsme oslavili volejbalem

Pan učitel Sommerlík smečuje

Reprezentanti učitelského sboru a výběru vycházejících žáků

Deváťáci Šimon a Kuba blokují smeč paní učitelky 
Lindákové

Den učitelů, který připadá 
na den narození Jana Amose 
Komenského, je ideální příleži-
tostí k ocenění pedagogických 
i nepedagogických pracovníků 
za jejich náročnou a svědomi-
tou práci.

A tak jsme se s paní starostkou vy-
daly s poděkováním v podobě slad-
kého dárečku po rychvaldských 
školách, školkách, také do DDM 
a ZUŠ, a dokonce jsme navštívily 

i dětskou skupinu Artík a Liduška. 
Všude vládla perfektní atmosféra, 
vítaly nás úsměvy dětí a vše bylo 
doladěno nádhernou výzdobou 
všech školských zařízení. 

Ještě jednou všem učitelům vřele 
děkujeme za jejich nenahraditel-
nou práci.

Naděžda Šelongová
vedoucí odboru školství, 

kultury, sportu a vnitřní správy

Poděkování všem pedagogům
Ten dělá to a ten zas tohle... 
A jakpak vzniká Marlenka? Na 
to se vyrazili podívat přímo 
do firmy Marlenka ve Frýd-
ku-Místku žáci z Václavu. 
Na začátku exkurze jsme si užili 
ochutnávku všech dobrot (dortík, 
kuličky, věnečky...). Během ní jsme 
zhlédli video, kterým nás provázel 
dráček Čmoudík z pohádky Když 
draka bolí hlava.

Dozvěděli jsme se nejen o tom, jak 
Marlenka vznikla a jaké výrobky 
se zde vyrábějí, ale taky to, že tato 
firma z České republiky je jediná 
firma na světě, která tyto pochout-
ky vyrábí. Po ochutnávce a videu 
jsme se šli podívat, jak výroba vy-
padá naživo. Viděli jsme, jak vzni-
kají dorty a kuličky. Celou exkurzi 
jsme zakončili nákupem dobrot 
v místním obchůdku.

redakce ZŠ Václav

Lahodná exkurze v Marlence
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Na konci března proběhlo v naší mateřské škole setkání ředitelů a jejich zástupců z patnácti vybraných 
mateřských, základních a středních škol Moravskoslezského kraje. 

Smart akcelerátor Moravskoslezského kraje zavítal na Mírovou

Proběhla zde vzdělávací aktivita zaměřená na 
rozvoj inovativního prostředí ve školách. Všich-
ni účastníci, mezi nimi i MŠ Rychvald, jsou zapo-
jeni do tříletého projektu Smart akcelerátor 
MSK. 

Hosty nejprve přivítala starostka města Dagmar 
Pížová. Jako hostitelská škola jsme připravili pro 
účastníky prohlídku školky na Mírové, účastníci 
setkání nahlédli do výuky v jednotlivých třídách 
a prohlédli si vybavení i učební pomůcky.  

Téma setkání znělo Jak vytvářet bezpečné 
prostředí podporující učení.  V debatě pod od-
borným vedením Mgr. Martina Tomáška, Ph.D. 
z Filozofické fakulty Ostravské univerzity se 
diskutovalo mimo jiné i o klimatu školy včetně 
uvedení modelových příběhů.  

Účast MŠ Rychvald v tomto projektu a navazu-
jící aktivity pomáhají naplnit naši snahu, aby se 
ve školce cítily dobře všechny děti, a aby byly 
identifikovány a při vzdělávání zohledněny 

všechny jejich potřeby i nadání ještě před vstu-
pem na základní školu.

Edita Siudová
ředitelka MŠ Rychvald

Diskuze hostů se starostkou Dagmar Pížovou 
a Martinem Tomáškem z Ostravské univerzitySkupinové foto účastníků setkání před MŠ Mírová

MŠ Podlesí a Václav navštívili studenti zubního lékařství a seznámili děti 
s dentální hygienou a se správnou technikou čištění zubů.
Děkujeme za cenné rady!

Kateřina Matulová
vedoucí učitelka MŠ Rychvald Podlesí

Zubaři ve školce

Mateřskou školu v Podlesí oblékly po zimě děti do nového kabátu, 
a to opět pod vedením maminky Kvida Kněžíka, které tímto velice 
děkujeme. 

Kateřina Matulová

Bylinkový záhonek na zahradě
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I letos se děti z Mateřské školy 
Podlesí zapojily do celostátní výt-
varné soutěže Požární ochrana oči-
ma dětí, kterou pořádá Sdružení 
hasičů Čech, Moravy a Slezska.
Cílem soutěže, která má dlouho-
letou tradici, je zajistit větší osvě-
tu mezi dětmi a mládeží nejen 
v oblasti požární ochrany před 
mimořádnými událostmi, ale také 

o celém integrovaném záchran-
ném systému. 
Své poznatky děti velice hezky výt-
varně zpracovaly, což jim vyneslo 
úspěchy v okresním kole soutěže. 
V kategorii mladších dětí do 5 let 
se na 3. místě umístila Ema Leila 
Lyčková, které velice gratulujeme!

Kateřina Matulová

Zajíček z Podlesí na stupních vítězů

V rámci programu průvodce 
malým zvídálkům povykládal 
o historii této stavby. Děti navštívi-
ly erbovnu, zbrojnici, kapli, mučír-
nu i výstavní síň, kde zhlédly 
výstavu České korunovační kleno-
ty na dosah. Na závěr si potěžkaly 

rytířský meč, usedly na královský 
trůn a z hradní věže se rozhlédly 
po okolí. 

Kateřina Matulová
vedoucí učitelka 

MŠ Rychvald Podlesí

Zajíčci na hradě

Uzdu své fantazie popustili senioři ze Senior Parku společně s dětmi ze třídy Zajíčci z MŠ Podlesí při jarním tvoření z přírodních materiálů

Ve středu 17. dubna se děti z MŠ Podlesí vypravily na prohlídku 
Slezskoostravského hradu. 
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Informace  

O DOBĚ A MÍSTĚ KONÁNÍ VOLEB DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU
Volby do Evropského parlamentu se uskuteční:

7. června 2024 od 14:00 do 22:00,

8. června 2024 od 08:00 do 14:00 hod.

Místa konání voleb
(Pro hlasování na území města Rychvald je vyt-
vořeno 7 volebních okrsků.) 

Ve volebním okrsku č. 1 je místnost pro 
hlasování Městská knihovna v Rychvaldě 
pro oprávněné občany s adresou místa trvalého 
pobytu v Rychvaldě na ulicích Bohumínská, 
Hraniční, Husitská, Jarošovická, Luční, Lutyňská, 
Nová, Odbojová, Okrajová, Orlovská, Polní, 
Severní, Šachetní, Školní, U Autodružstva, 
Úpadní, Višňová, Záblatská, Zbytky na čp.:
E8, E21, 21, 26, 37, 47, 110, 114, 115, 116, 117, 
118, 119, 120, 121, 122, 123, 124, 125, 128, 129, 
130, 131, 132, 135, 139, 149, 150, 153, 155, 158, 
163, 175, 177, 179, 187, 190, 198, 202, 205, 215, 
220, 235, 238, 242, 250, 253, 258, 260, 274, 276, 
284, 285, 286, 290, 291, 295, 296, 302, 303, 315, 
318, 328, 334, 338, 339, 340, 343, 348, 349, 368, 
370, 371, 380, 382, 386, 391, 393, 402, 405, 437, 
438, 443, 445, 447, 448, 458, 467, 468, 469, 478, 
491, 520, 522, 527, 534, 537, 547, 574, 586, 588, 
592, 593, 595, 596, 601, 606, 614, 615, 617, 618, 
630, 639, 640, 642, 645, 646, 648, 650, 651, 659, 
660, 663, 664, 665, 674, 675, 677, 681, 683, 684, 
685, 686, 687, 688, 692, 695, 696, 697, 698, 699, 
700, 701, 702, 719, 721, 724, 725, 729, 733, 737, 
744, 755, 773, 781, 784, 792, 827, 831, 832, 840, 
848, 863, 864, 866, 871, 880, 882, 889, 893, 894, 
914, 923, 924, 926, 928, 932, 937, 938, 940, 945, 
949, 951, 952, 968, 971, 976, 981, 985, 989, 991, 
994, 1027, 1028, 1029, 1031, 1041, 1043, 1055, 
1056, 1062, 1087, 1089, 1096, 1102, 1103, 1105, 
1107, 1112, 1114, 1122, 1123, 1128, 1130, 1134, 
1136, 1144, 1147, 1149, 1158, 1163, 1169, 1171, 
1172, 1173, 1176, 1179, 1180, 1183, 1185, 1218, 
1227, 1232, 1240, 1248, 1249, 1262, 1282, 1285, 
1293, 1295, 1298, 1300, 1308, 1313, 1338, 1340, 
1343, 1347, 1351, 1360, 1363, 1395, 1396, 1398, 
1408, 1430, 1449, 1457, 1461, 1464, 1467, 1482, 
1495, 1538, 1539, 1540, 1544, 1545, 1546, 1547, 
1548, 1553, 1556, 1557, 1563, 1566, 1567, 1569, 
1570, 1572, 1576, 1579, 1581, 1583, 1584, 1586, 
1588, 1593, 1594, 1595, 1600, 1608, 1615, 1616, 
1617, 1618, 1624, 1627, 1639, 1640, 1644, 1654, 
1657, 1667, 1669, 1670, 1673, 1675, 1684, 1686, 
1697, 1704, 1706, 1709, 1712, 1716, 1719, 1720, 
1722, 1729, 1732, 1733, 1735, 1738, 1743, 1748, 
1750, 1760, 1761, 1764, 1767, 1769, 1773, 1775, 
1780, 1787, 1798, 1799, 1800, 1806, 1808, 1825, 
1826, 1827, 1832, 1836, 1844, 1845, 1846, 1852, 
1854, 1856, 1857, 1865, 1869, 1871, 1875, 1880, 
1882, 1884, 1885, 1891, 1898, 1899, 1904, 1905, 
1906,  1907, 1908, 1910, 1920, 1921, 1924, 1934, 
1937, 1940, 1941, 1942, 1945, 1949, 1956, 1959, 

1960, 1962, 1965, 1966, 1967, 1968, 1973, 1975, 
1979, 1981, 1982, 1984, 1987, 1988, 1991, 1993, 
1994, 1995, 1996, 1997, 2002, 2003, 2004, 2005, 
2025, 2026, 2027, 2028, 2029, 2033, 2034, 2035, 
2038, 2039, 2045, 2055, 2059, 2064, 2066, 2068, 
2070, 2072, 2073, 2074, 2082, 2086, 2087, 2090, 
2103, 2113, 2115, 2118, 2129, 2152, 2155, 2161, 
2163, 2164, 2170, 2176, 2189, 2190, 2191, 2192, 
2193, 2195, 2199, 2205, 2206, 2220, 2227, 2234, 
2237, 2239, 2245, 2250, 2257, 2263, 2266, 2267, 
2268, 2270, 2271, 2281, 2285, 2297, 2302, 2303, 
2317, 2327, 2334, 2341, 2351, 2356, 2361, 2372, 
2373, 2382, 2385, 2388, 2389, 2393, 2394, 2395, 
2397, 2398, 2406, 2409, 2411.	

Ve volebním okrsku č. 2 je místnost pro 
hlasování klubovna v Kulturním domě 
v Rychvadě
pro oprávněné občany s adresou místa trvalého 
pobytu v Rychvaldě na ulicích Bohumínská, 
Garážní, Krátká, Mezi Lány, Michálkovická, 
Myslivecká, Na Dvorku, Na Výsluní, Orlovská, 
Středová, Šachetní, Školní, U Pošty, Úpadní, 
Úvozní na čp.:
1, 4, 5, 6, 7, 11, 12, 13, 15, 18, 20, E20, E22, 23, 
25, 27, 31, 38, 39, 40, 53, 61, 80, 83, 85, 86, 87, 
88, 90, 92, 111, 126, 142, 147, 148, 168, 169, 
170, 178, 191, 194, 208, 232, 240, 241, 243, 
252, 256, 269, 270, 279, 282, 287, 288, 294, 298, 
305, 323, 325, 329, 331, 335, 364, 378, 379, 388, 
397, 404, 407, 453, 462, 464, 472, 519, 521, 546, 
562, 580, 637, 638, 652, 657, 669, 678, 694, 732, 
734, 752, 765, 771, 776, 813, 847, 853, 876, 887, 
921, 936, 950, 966, 967, 1036, 1040, 1042, 1050, 
1058, 1059, 1060, 1061, 1079, 1124, 1152, 1219, 
1222, 1278, 1279, 1286, 1290, 1306, 1337, 1362, 
1382, 1392, 1393, 1403, 1414, 1419, 1445, 1451, 
1452, 1466, 1472, 1478, 1479, 1484, 1485, 1487, 
1492, 1499, 1507, 1508, 1509, 1510, 1511, 1512, 
1513, 1514, 1515, 1516, 1517, 1518, 1519, 1520, 
1521, 1522, 1523, 1524, 1525, 1526, 1527, 1528, 
1529, 1530, 1531, 1532, 1533, 1534, 1535, 1536, 
1537, 1549, 1552, 1558, 1559, 1560, 1564, 1573, 
1609, 1622, 1648, 1649, 1665, 1692, 1707, 1713, 
1736, 1742, 1744, 1745, 1763, 1765, 1783, 1855, 
1859, 1866, 1922, 1935, 1957, 2000, 2071, 2076, 
2117, 2128, 2143, 2167, 2196, 2222, 2274, 2299, 
2304, 2358, 2369, 2370, 2374, 2380.

Ve volebním okrsku č. 3 je místnost pro 
hlasování Základní umělecká škola 
v Rychvadě
pro oprávněné občany s adresou místa trvalého 
pobytu v Rychvaldě na ulicích Jabloňová, 
Klempířská, Lípová, 1. máje, Michálkovická, 

Mírová, Myslivecká, Na Fojství, náměstí Míru, 
Orlovská, Osadní, Polní, Požární, Rybničná, 
Sokolská, Středová, U Skučáku, Větrná, Zbytky, 
Zemědělská na čp.:
3, E13, E18, E29, E37, 41, 42, 44, 45, 46, 48, 49, 
50, 54, 55, 56, 57, 62, 63, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 
76, 77, 81, 93, 105, 112, 113, 133, 136, 137, 144, 
145, 151, 154, 157, 160, 181, 195, 197, 207, 230, 
247, 251, 264, 301, 319, 322, 326, 341, 347, 352, 
365, 366, 403, 408, 434, 444, 450, 455, 465, 466, 
477, 484, 487, 493, 494, 495, 497, 505, 514, 523, 
524, 528, 539, 561, 573, 590, 600, 609, 626, 629, 
633, 634, 635, 661, 666, 667, 668, 670, 673, 690, 
691, 706, 743, 749, 750, 756, 764, 772, 778, 783, 
802, 809, 816, 823, 835, 837, 854, 873, 883, 892, 
899, 900, 909, 917, 954, 963, 973, 1057, 1069, 
1088, 1095, 1115, 1127, 1140, 1141, 1142, 1155, 
1170, 1178, 1216, 1221, 1229, 1230, 1233, 1241, 
1275, 1283, 1291, 1322, 1328, 1330, 1348, 1366, 
1373, 1375, 1378, 1381, 1386, 1390, 1418, 1420, 
1428, 1440, 1444, 1453, 1459, 1475, 1476, 1501, 
1502, 1503, 1504, 1505, 1506, 1550, 1568, 1580, 
1601, 1602, 1603, 1604, 1605, 1606, 1607, 1610, 
1614, 1621, 1628, 1632, 1637, 1638, 1641, 1643, 
1645, 1651, 1678, 1683, 1699, 1700, 1710, 1721, 
1728, 1759, 1807, 1822, 1834, 1862, 1887, 1892, 
1913, 1919, 1925, 1929, 1943, 1952, 1964, 1980, 
1992, 2001, 2017, 2047, 2048, 2053, 2056, 2067, 
2078, 2084, 2092, 2093, 2094, 2096, 2100, 2102, 
2105, 2107, 2108, 2109, 2110, 2121, 2126, 2127, 
2138, 2140, 2142, 2144, 2148, 2153, 2157, 5159, 
2165, 2169, 2175, 2178, 2179, 2188, 2200, 2201, 
2202, 2203, 2208, 2216, 2221, 2224, 2229, 2235, 
2249, 2256, 2261, 2269, 2272, 2278, 2292, 2319, 
2320, 2321, 2322, 2323, 2325, 2328, 2333, 2339, 
2344, 2371, 2386, 2390, 2400.

POZOR ZMĚNA SÍDLA!
Ve volebním okrsku č. 4 je místnost pro 
hlasování budova tělocvičny T.J. Baník 
Rychvald v  Rychvaldě
pro oprávněné občany s adresou místa trvalého 
pobytu v Rychvaldě na ulicích Červená kolonie, 
Landek, Lípová Lutyňská, Orlovská, Petřvaldská, 
Pionýrská, Porubská, U Stružky, U Tratě, Větrná, 
Vyhonkovec na čp.:
2, E6, E7, 16, E16, E23, E25, E27, 29, E30, E31, 
E33, 34, 58, 59, 60, 64, 66, 67, 91, 134, 174, 184, 
206, 209, 210, 211, 212, 213, 222, 224, 228, 239, 
244, 246, 255, 263, 272, 321, 346, 350, 351, 390, 
399, 457, 475, 476, 496, 499, 512, 533, 541, 548, 
549, 550, 551, 552, 553, 554, 555, 558, 559, 560, 
587, 602, 603, 604, 613, 622, 623, 624, 636, 671, 
703, 709, 720, 751, 762, 767, 775, 786, 795, 803, 
804, 819, 824, 828, 833, 834, 856, 857, 858, 859, 
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860, 865, 881, 890, 895, 898, 901, 904, 907, 911, 
916, 919, 925, 933, 934, 944, 946, 957, 969, 974, 
983, 992, 993, 996, 1073, 1077, 1097, 1100, 
1101, 1104, 1110, 1111, 1116, 1117, 1118, 1125, 
1132, 1133, 1137, 1143, 1150, 1159, 1161, 1162, 
1164, 1168, 1182, 1187, 1220, 1237, 1242, 1245, 
1257, 1259, 1270, 1271, 1273, 1277, 1284, 1296, 
1303, 1305, 1311, 1312, 1315, 1331, 1333, 1336, 
1339, 1349, 1355, 1357, 1358, 1364, 1365, 1368, 
1374, 1380, 1383, 1388, 1389, 1391, 1397, 1411, 
1413, 1417, 1427, 1432, 1456, 1470, 1471, 1486, 
1488, 1494, 1496, 1497, 1498, 1542, 1543, 1562, 
1565, 1575, 1577, 1611, 1629, 1705, 1714, 1715, 
1726, 1741, 1752, 1768, 1771, 1772, 1778, 1784, 
1786, 1792, 1812, 1813, 1814, 1815, 1816, 1817, 
1818, 1819, 1820, 1821, 1851, 1874, 1877, 1879, 
1889, 1903, 1931, 1950, 1961, 1986, 1990, 1998, 
2019, 2032, 2051, 2057, 2097, 2099, 2111. 2120, 
2125, 2131, 2132, 2162, 2171, 2181, 2194, 2197, 
2212, 2218, 2219, 2226, 2231, 2232, 2236, 2244, 
2247, 2251, 2258, 2259, 2273, 2289, 2290, 2295, 
2326, 2337, 2346, 2365, 2383, 2384, 2387, 2407.
	
Ve volebním okrsku č. 5 je místnost pro 
hlasování Základní škola Václav 
v Rychvaldě
pro oprávněné občany s adresou místa trvalého 
pobytu v Rychvaldě na ulicích Družstevní, Fin-
ské domky, Hornická, Na Václavu, Petřvaldská, 
Revoluční, Sadová, Spojovací, Stará kolonie, 
Větrná, Vléčná, Ztracená na čp.:
E28, 35, 36, E38, 74, 97, 167, 182, 201, 231, 234, 
236, 237, 248, 313, 367, 384, 406, 410, 412, 413, 
414, 415, 416, 417, 418, 419, 420, 421, 422, 423, 
424, 425, 426, 427, 428, 429, 430, 431, 432, 433, 
435, 441, 449, 456, 459, 460, 461, 473, 482, 488, 
530, 540, 543, 556, 557, 571, 575, 576, 579, 585, 
589, 594, 597, 598, 607, 608, 610, 625, 632, 653, 
654, 655, 656, 714, 715, 745, 747, 770, 782, 787, 
801, 836, 885, 888, 906, 915, 929, 941, 1025, 
1033, 1035, 1046, 1047, 1051, 1053, 1086, 1119, 
1129, 1146, 1156, 1157, 1167, 1175, 1188, 1189, 
1190, 1191, 1192, 1193, 1194, 1195, 1196, 1197, 
1198, 1199, 1200, 1201, 1202, 1203, 1204, 1205, 
1206, 1209, 1210, 1211, 1212, 1213, 1214, 1215, 
1217, 1234, 1235, 1236, 1243, 1251, 1252, 1253, 
1254, 1256, 1265, 1269, 1274, 1294, 1302, 1307, 
1309, 1310, 1319, 1320, 1329, 1334, 1399, 1416, 
1421, 1422, 1423, 1424, 1425, 1426, 1434, 1436, 
1437, 1442, 1446, 1474, 1551, 1582, 1590, 1597, 
1631, 1634, 1636, 1653, 1655, 1659, 1671, 1677, 
1682, 1694, 1702, 1718, 1734, 1751, 1757, 1785, 
1790, 1801, 1802, 1803, 1804, 1805, 1810, 1823, 
1824, 1828, 1829, 1830, 1831, 1833, 1843, 1847, 
1848, 1849, 1850, 1858, 1861, 1863, 1872, 1873, 
1886, 1890, 1893, 1894, 1895, 1896, 1897, 1916, 
1917, 1955, 2006, 2021, 2036, 2050, 2060, 2077, 
2085, 2088, 2133, 2134, 2145, 2147, 2150, 2158, 
2185, 2213, 2214, 2223, 2240, 2241, 2242, 2277, 
2300, 2305, 2308, 2309, 2310, 2311, 2312, 2313, 
2314, 2315, 2316, 2347, 2348, 2349.	

Ve volebním okrsku č. 6 je místnost pro 
hlasování Dům s pečovatelskou službou 
v Rychvaldě
pro oprávněné občany s adresou místa trvalého 
pobytu Rychvaldě na ulicích Boční, Jabloňová, 
Lesnická, Lesní, Lípová, 1. máje, Michálkovická, 

Revoluční, Slepá, Souběžná, Stromořadí, 
U Jalovce, U Školky, Větrná, Zátiší na čp.:
E1, E2, E4, 10, E11, E12, E17, E19, 24, E26, 33, 
E35, E40, 78, 79, 89, 101, 109, 138, 143, 161, 
166, 171, 172, 173, 183, 185, 186, 188, 189, 192, 
196, 218, 219, 223, 225, 227, 233, 249, 254, 257, 
259, 261, 262, 265, 267, 271, 283, 289, 292, 293, 
297, 300, 304, 306, 307, 311, 312, 324, 344, 345, 
357, 359, 360, 361, 363, 369, 385, 387, 394, 396, 
409, 411, 436, 439, 440, 442, 452, 470, 479, 480, 
483, 485, 489, 490, 492, 498, 500, 501, 502, 503, 
504, 506, 507, 509, 529, 531, 532, 535, 536, 538, 
567, 572, 577, 578, 581, 582, 583, 591, 612, 620, 
627, 641, 643, 644, 649, 658, 672, 680, 689, 693, 
712, 713, 716, 736, 741, 742, 768, 769, 785, 788, 
789, 791, 794, 799, 800, 806, 807, 829, 838, 839, 
849, 852, 874, 875, 878, 891, 905, 910, 912, 913, 
918, 920, 931, 935, 943, 947, 948, 953, 956, 964, 
965, 977, 979, 984, 990, 995, 998, 999, 1017, 
1024, 1030, 1048, 1066, 1067, 1070, 1075, 1076, 
1109, 1113, 1121, 1126, 1131, 1160, 1166, 1181, 
1186, 1207, 1208, 1224, 1225, 1228, 1247, 1250, 
1263, 1268, 1272, 1288, 1297, 1314, 1316, 1317, 
1326, 1341, 1342, 1344, 1350, 1359, 1361, 1367, 
1371, 1372, 1379, 1384, 1400, 1402, 1404, 1405, 
1407, 1410, 1412, 1431, 1433, 1435, 1438, 1441, 
1455, 1462, 1463, 1465, 1469, 1480, 1483, 1489, 
1490, 1500, 1571, 1591, 1619, 1626, 1647, 1672, 
1674, 1679, 1685, 1690, 1695, 1701, 1708, 1717, 
1723, 1724, 1727, 1730, 1731, 1746, 1749, 1756, 
1758, 1766, 1774, 1777, 1781, 1788, 1791, 1793, 
1795, 1797, 1835, 1838, 1839, 1840, 1841, 1853, 
1864, 1867, 1868, 1876, 1911, 1912, 1914, 1928, 
1936, 1948, 1963, 1971, 1972, 1974, 1978, 1983, 
1985, 1999, 2007, 2008, 2009, 2010, 2011, 2013, 
2022, 2024, 2031, 2043, 2044, 2046, 2049, 2069, 
2075, 2079, 2080, 2083, 2091, 2095, 2098, 2101, 
2104, 2106, 2112, 2116, 2122, 2123, 2124, 2136, 
2137, 2139, 2149, 2154, 2160, 2168, 2180, 2182, 
2183, 2184, 2186, 2187, 2204, 2215, 2225, 2230, 
2243, 2252, 2254, 2255, 2260, 2265, 2275, 2283, 
2284, 2286, 2287, 2288, 2293, 2324, 2329, 2330, 
2331, 2332, 2335, 2342, 2343, 2352, 2353, 2355, 
2359, 2360, 2362, 2368, 2376, 2378, 2379, 2401, 
2404.	

Ve volebním okrsku č. 7 je místnost pro 
hlasování Tělovýchovná jednota Slavoj 
v Rychvaldě
pro oprávněné občany s adresou místa trvalého 
pobytu v Rychvaldě na ulicích Březová, Eden, 
Eldorádo, Heřmanická, Jižní, Kosmá, Mezi Lány, 
Michálkovická, Mlékárenská, Na Konci, Návrší, 
Parcelní, Potoční, Průjezdní, Revoluční, Spor-
tovní, Třešňová, U Džungle, Vilová, Vyhlídková, 
Zahradní, Zemědělská na čp.:
E5, 14, E14, E15, 22, 32, E36, 43, 51, 52, 75, 94, 
98, 99, 100, 102, 103, 104, 106, 107, 108, 140, 
141, 146, 162, 164, 199, 200, 204, 214, 217, 229, 
245, 266, 277, 281, 299, 308, 309, 310, 314, 320, 
327, 330 ,333, 336, 337, 353, 355, 356, 358, 372, 
373, 376, 377, 381, 383, 389, 398, 401, 463, 471, 
474, 481, 508, 510, 511, 513, 515, 516, 517, 518, 
526, 542, 544, 545, 564, 565, 566, 569, 584, 616, 
619, 621, 628, 662, 676, 679, 682, 704, 705, 707, 
708, 710, 711, 717, 718, 722, 723, 726, 727, 728, 
730, 731, 735, 738, 739, 740, 746, 748, 753, 754, 
757, 758, 760, 761, 763, 766, 774, 777, 779, 780, 

790, 793, 796, 797, 798, 805, 808, 810, 811, 812, 
814, 815, 817, 818, 820, 821, 822, 825, 826, 841, 
842, 843, 844, 845, 846, 850, 851, 855, 861, 862, 
867, 868, 869, 870, 872, 877, 879, 884, 886, 896, 
897, 902, 903, 908, 922, 927, 930, 939, 942, 955, 
958, 959, 961, 962, 970, 972, 975, 978, 980, 982, 
986, 987, 988, 997, 1000, 1001, 1002, 1003, 
1004, 1005, 1006, 1007, 1008, 1009, 1010, 1011, 
1012, 1013, 1014, 1015, 1016, 1018, 1019, 1020, 
1021, 1022, 1023, 1026, 1032, 1034, 1037, 1038, 
1039, 1044, 1045, 1049, 1052, 1054, 1063, 1064, 
1065, 1068, 1071, 1072, 1074, 1078, 1080, 1081 
1082, 1083, 1084, 1085, 1090, 1091, 1092, 1093, 
1094, 1098, 1099, 1106, 1108, 1120, 1135, 1139, 
1145, 1148, 1151, 1153, 1154, 1165, 1174, 1177, 
1184, 1223, 1226, 1231, 1238, 1239, 1244, 1246, 
1258, 1260, 1261, 1264, 1266, 1267, 1276, 1280, 
1281, 1287, 1289, 1292, 1299, 1301, 1304, 1318, 
1321, 1323, 1324, 1325, 1327, 1332, 1335, 1345, 
1346, 1352, 1353, 1354, 1356, 1369, 1370, 1376, 
1377, 1385, 1387, 1394, 1401, 1406, 1409, 1415, 
1429, 1439, 1443, 1447, 1448, 1450, 1458, 1460, 
1468, 1473, 1477, 1481, 1491, 1493, 1541, 1554, 
1555, 1561, 1574, 1578, 1585, 1587, 1589, 1592, 
1596, 1598, 1599, 1612, 1613, 1620, 1623, 1625, 
1630, 1633, 1635, 1642, 1646, 1650, 1652, 1656, 
1658, 1660, 1661, 1662, 1663, 1664, 1666, 1668, 
1676, 1680, 1681, 1687, 1688, 1689, 1691, 1693, 
1696, 1698, 1703, 1711, 1725, 1737, 1739, 1740, 
1747, 1753, 1754, 1755, 1762, 1770, 1776, 1779, 
1782, 1789, 1794, 1809, 1811, 1837, 1842, 1860, 
1870, 1878, 1881, 1883, 1888, 1900, 1901, 1902, 
1909, 1915, 1918, 1923, 1926, 1927, 1930, 1932, 
1933, 1938, 1939, 1944, 1946, 1947, 1951, 1953, 
1954, 1958, 1969, 1970, 1976, 1977, 1989, 2012, 
2014, 2015, 2016, 2018, 2020, 2023, 2030, 2037, 
2040, 2041, 2042, 2052, 2054, 2058, 2061, 2062, 
2063, 2065, 2081, 2089, 2114, 2119, 2130, 2135, 
2141, 2146, 2151, 2156, 2159, 2166, 2172, 2173, 
2174, 2177, 2198, 2207, 2209, 2210, 2211, 2217, 
2228, 2233, 2238, 2246, 2248, 2253, 2262, 2264, 
2276, 2279, 2280, 2282, 2291, 2294, 2296, 2298, 
2301, 2306, 2307, 2318, 2333, 2336, 2338, 2340, 
2345, 2350, 2354, 2357, 2363, 2364, 2366, 2367, 
2375, 2377, 2381, 2391, 2392, 2396.	

prokázání totožnosti
Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy 
prokáže svou totožnost a státní občanství České 
republiky (platným občanským průkazem, ces-
tovním, diplomatickým nebo služebním pasem 
České republiky anebo cestovním průkazem).
Každému voliči budou dodány 3 dny přede 
dnem voleb hlasovací lístky. Ve dnech voleb 
volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební 
místnosti.

hlasování mimo 
volební místnost
Volič může požádat ze závažných, zejména 
zdravotních důvodů Městský úřad v Rychvaldě 
(kancelář č. 4 v přízemí, telefon 596 543 037) 
a ve dnech voleb okrskovou volební komisi 
o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, 
a to pouze v územním obvodu volebního okr-
sku, pro který byla okrsková volební komise 
zřízena.
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Významným jubilantem letošního roku je v kul-
turním světě hudební skladatel Bedřich Smetana. 
Připomínáme si nejen 140 let od jeho úmrtí, ale 
především 200. výročí jeho narození.

Dvousté narozeniny – to je jistě důvod k oslavě. 
A v naší škole budeme slavit hned třikrát. Pod souhrn-
ným názvem Proč bychom se netěšili se uskuteční 
workshop (13. 5.) pro mladší žáky všech oborů. Zde se 
například formou her a kvízů budou učit o životě a díle 
tohoto slavného skladatele a při poslechu Smetanovy 
hudby budou vytvářet svá originální výtvarná dílka. 

O několik dní později, 17. května, s žáky navštívíme 
představení Smetanovy opery Prodaná nevěsta v Diva-
dle Antonína Dvořáka. Třetí částí naší pomyslné oslavy 
bude podvečer s přívlastkem „Smetanovský“. 

Žáci literárně dramatického oboru na něm přiblíží 
zajímavé momenty Smetanova života, v krátkých 
scénkách ztvární děje některých oper a zazní také 
úryvky ze skladatelovy korespondence. O hudební část 
se postarají žáci, kteří navštěvují hudební obor. Součástí 
večera bude také malá výstava žáků výtvarného obo-
ru. Návštěvníci si budou moci prohlédnout například 
návrhy plakátů ke Smetanovým operám nebo práce 
inspirované poslechem jeho hudby. 

Smetanovský podvečer – komponovaný pořad s drama-
tizací, hudbou, výstavou a symbolickým přípitkem – se 
uskuteční 18. června v 16:30 v koncertním sále ZUŠ Ry-
chvald. Srdečně zveme.

Radim Plšek, ředitel ZUŠ Rychvald

ZUŠ oslaví narozeniny 
Bedřicha Smetany
třikrát

V letošním roce pořádáme jubilejní 
XX. ročník pěvecké soutěže Rych-
valdský slavík. Máte-li hudební a es-
tetické cítění, rádi zpíváte, ale zatím 
jste nenašli odvahu vystoupit před 
veřejností, můžete si své možnosti vy-
zkoušet třeba i na jednoduché lidové 
písničce. 

je čas začít trénovat, 
slavík se blíží
Porotu a soutěžící přivítáme v ZUŠ Rych-
vald 11. června 2024. Prezence soutěžících 
bude v 15:00 v komorním sále školy, soutěž 
začíná v koncertním sále v 15.30. 

příhlášky a informace
Přihlášky jsou k dispozici v ZUŠ Rychvald 
a na webových stránkách školy 
www.zusrychvald.cz.  
Další informace poskytneme zájemcům 
v ZUŠ Rychvald na tel. 596 546 318 nebo na 

e-mailové adrese: 
cernikova@zusrychvald.cz. 

Přihlášky doručte nejpozději do 4. června 
2024 na sekretariát školy, elektronicky na 
adresu cernikova@zusrychvald.cz nebo 
zašlete na adresu ZUŠ Rychvald, Orlovská 
495, 735 32 Rychvald.

Radim Plšek, ředitel ZUŠ Rychvald

Rychvaldský slavík slaví kulatiny

Soutěžit se bude 
v pěti kategoriích:

I.	 do 8 let
II.	 8–12 let
III.	 12–15 let
IV.	 15–18 let
V.	 18–99 let
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talentové zkoušky v ZUŠ

Ve dnech 27. 5. a 30. 5. 2024 proběhnou od 13:30 do 17:00 v budově ZUŠ Rychvald talentové a přijímací zkoušky do hudebního, výtvarného 

a literárně dramatického oboru. Podrobnější informace naleznete na stránkách školy. Těšíme se na všechny nové zájemce o studium.

Již po osmé se naše škola 
stává součástí celostátního 
happeningu ZUŠ Open, jehož 
letošní ročník se nese ve zna-
mení Roku české hudby. 

Celostátní akce je především 
oslavou dětského talentu, tvoři-
vosti a vztahu k umění. Naším 
záměrem bylo tedy oslovit 
a zapojit co největší počet dětí 
a žáků z Rychvaldu, ale také veřej-
nost. Interaktivní dopoledne je 
skvělou příležitostí, jak propojit 
školní mládež, proto jsme oslovili 
základní školu v Rychvaldě a poz-
vali žáky k nám do ZUŠ, kde pro 
ně připravíme zajímavý program, 
ve kterém si například vyzkouší, 
jestli mají nejblíže k hudbě, divad-
lu nebo výtvarce.

K oslavám Roku české hudby 
neodmyslitelně patří koncert, 
připravili jsme tedy program 
složený výhradně z hudby českých 
autorů. Zazní na něm díla Bedři-
cha Smetany, Antonína Dvořáka, 
Zdeňka Fibicha, Bohuslava Mar-
tinů a dalších skladatelů. Festival 
zakončí oborové workshopy na 
náměstí v Rychvaldě – tvořivé hry 
nejen pro děti. Přijďte a rozhodně 
se nebudete nudit. 

Radim Plšek
ředitel ZUŠ

ZUŠ OPEN oživí město hudbou i herectvím
Již po osmé se naše škola stává součástí celostátního happeningu ZUŠ Open, jehož letošní ročník se nese 
ve znamení Roku české hudby. 

Koncert 
k Roku české hudby

4. června, 16:30

sál ZUŠ

Workshopy 
na náměstí

6. června, 16–18 hod.

náměstí Míru
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Baník se věnuje hlavně smysluplnému vyplnění 
volného času dětí, ale má i tým dospělých, kteří 
jsou pro děti motivací a starají se o sportovní 
zážitky pro nás všechny. Kromě toho se v areá-
lu konají akce pro všechny věkové kategorie, 
pro děti, záchranáře i hasiče. Tělocvičnu Baníku 
využívají děti, dospělí i senioři. K tomu všemu 
klub potřebuje důstojné a nezávadné zázemí. 

Baníček funguje na bázi dobrovolnictví a není 
výdělečnou organizací. Z veřejných příjmů 
pokryje sotva náklady na provoz, proto nemá na 
nákladnou rekonstrukci vlastní zdroje. S přícho-
dem nové krve do vedení spolku TJ Baník Ry-

chvald přišla i nová naděje, vůle i motivace pro 
změnu. Podpořme prosím společně tuto změnu! 
Přinese to nejen moderní sportovní zázemí pro 
nás všechny, ale hlavně pro naši mládež, které 
ve městě neustále přibývá.

Proč je rekonstrukce nezbytná?
V minulosti došlo k zanedbání potřebných in-
vestic do infrastruktury areálu, což vedlo k jeho 
kritickému zhoršení. Při plánované rekonstrukci 
šaten bylo odhaleno, že skutečný stav je mno-
hem horší, než se očekávalo, a vyžaduje okamži-
tou a komplexní opravu, od základů po střechu.  

Co přinese rekonstrukce?
Projekt rekonstrukce zahrnuje:
•	 kompletní přestavbu šaten a sprch, 
•	 nová sociální zařízení,
•	 nové podlahy a odpadní systémy,
•	 rozsáhlé zateplení stěn a stropů, včetně 

půdních prostor,
•	 nové plynové přípojky a moderní topný 

systém,
•	 výměnu všech oken a dveří, 
•	 modernizaci elektroinstalace a vodovodů.

Finanční potřeby
Celkové náklady na rekonstrukci jsou 
odhadovány na 2,5 milionu korun. I přes 
značnou finanční podporu od Moravskos-
lezského kraje a města Rychvald stále nemáme 
prostředky na pokrytí kompletního rozsahu 
prací. 

Jak můžete přispět?
Pro finanční příspěvky prosím použijte 
transparentní účet spolku Náš Rychvald: 
2402815906/2010 (FIO banka).

Poděkování 
Vaše štědrost a závazek k podpoře nám umožní 
vytvořit prostředí odpovídající současným 
požadavkům a přivítat další generace spor-
tovců. Děkujeme za vaši podporu a za to, že 
jste součástí této pozitivní změny!

Baník Rychvald & Náš Rychvald

Baník opravuje svůj sportovní areál a hledá dárce
Spolek Náš Rychvald se rozhodl podpořit TJ Baník Rychvald v nezbytné rekonstruk-
ci jejich sportovního areálu. Fotbal na Baníku Rychvald se hraje už 70 let a znamená 
nejen rozvoj dovedností, ale také výchovu k hodnotám jako soudržnost, fair play 
a tvrdá práce. Za ta dlouhá léta nám zázemí Baníčku bohužel značně zchátralo a pro jeho 
záchranu je třeba provést nákladnou rekonstrukci. 
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Naše členky a osvědčené ško-
litelky, předsedkyně MS ČČK 
Marie Nadkanská a člen-
ka výboru Adéla Řeřichová, 
připomněly, že poskytnout 
první pomoc zraněnému nebo 
na zdraví ohroženému člově-
ku je naší povinností ze záko-
na. Mnozí se však bojí, aby 
zraněnému spíše neublížili, 
proto je třeba zdůraznit, že 
laická první pomoc se neus-
tále redukuje a je tak svým 
způsobem snazší. Nejdůleži- 
tější je přivolání odborné po-
moci, což dnes není žádný 
problém. Mnoho dalších dříve 
uznávaných a docela složitých 
postupů se již neprovádí, a tak 
se riziko poškození pacienta 
minimalizuje. Také nesmíme 
zapomenout na to, abychom 
při pomoci neohrozili sami 
sebe. 

Jak na poskytnutí první po-
moci jít správně a bezpečně 
se snažily přítomným vysvětlit 
naše školitelky. Začaly obno-
vením činnosti srdce, správným 
uvolněním dýchacích cest, 
pokračovaly přes různá po-
ranění, včetně popálenin nebo 
jiných zranění, které se nám 

mohou přihodit například 
v domácnosti. 

Součástí školení byly nejen 
praktické ukázky, přítomní si 
mohli některé činnosti vyzk-
oušet. Viděli, jak postup zjed-
nodušuje například použití 
automatizovaného externího 
defibrilátoru (AED), kterým 
jsou již vybavena například 
velká nákupní střediska, hasiči 
i policie. Jde o malý snadno 
ovladatelný přístroj, který 
umí zachránit život pacien-
ta postiženého srdečním sel-
háním. Dává srozumitelné 
slovní pokyny pro postup při 
záchraně, umí sám v rámci re-
suscitace vyhodnotit stav pa-
cienta a sám také doporuču-
je výboj nebo pokračování 
v nepřímé masáži srdce. Cvičit 
záchranu mohli účastníci ško-
lení také na figuríně dospělého 
člověka nebo dítěte. 

znovu zase za rok
Další školení pro veřejnost se 
bude konat opět za rok. Kromě 
toho naše zdravotnice MS ČČK 
pravidelně provádějí osvětu ve 
školách a školkách i pro další 
případné zájemce z firem nebo 
organizací. Pomáhají tím nejen 
rozšiřovat naše znalosti o tom, 
jak zvládat postupy při laickém 
poskytnutí první pomoci, ale 
především rozptýlit obavy, aby-
chom se do ní v případě potře-
by pustili. 

Vlasta Krzyžanková, MS ČČK

Důležité školení 
aneb První pomoc není věda

Rok 2024 se pomalu 
blíží ke své polovině 
a my v SOUL jedeme 
tradičně na plný 
plyn. Navštívili jsme 
zařízení pro děti, hen-
dikepované i seniory 
a snažili se všude 
přinést radostnou 
a tvůrčí atmosféru.
V dubnu jsme se vydali 
již do pátého zařízení, 
tentokrát do havířovského domova 
pro seniory Helios. Jak název napovídá, 
domov by měl být plný světla a slunce. 
A opravdu byl. Zaplněným sálem se nes-
lo něco milého. Vedle klientů domova 
nás nadšeně poslouchali a spolupraco-
vali i pracovníci domova. 
Nebylo jednoduché zaujmout a zapo-
jit do našich hrátek takové množství 
lidí, ale díky nasazení nás všech jsme 
to zvládli. Programy vždycky pečlivě 
připravujeme, ale nikdy nevíme, co 
nás u klientů čeká. V Heliosu jsme se 
hezky odvázali a zapojení všech bylo 
důkazem toho, že naše muzikohrát-
ky přinášejí lidem radost. A doufáme, 
že i novou energii. Společné bub-

nování, rytmické hry, zpívání i tanečky 
a především rozzářené oči klientů nás 
i tentokrát povzbudily.
 
Náš spolek SOUL se nevěnuje pou-
ze muzikohraní, spektrum našich 
aktivit je mnohem širší. V současné 
době pilujeme program tradiční 
červnové oslavy letního slunovratu 
a rovněž naše hudební vystoupení 
ve Starém Bohumíně, kde budeme 
zahajovat Divadelní festival.  Letošní 
program oslavy letního slunovratu 
bude překvapením hlavně pro děti. 
V červnovém čísle zpravodaje před-
stavíme podrobnější program.

Mirka Kopčajová, předseda SOUL

SOUL v havířovském domově

Z místní základní umělecké školy mezi nás přišly děti 
a pod vedením Radima Plška, Lenky Černíkové, 
Kateřiny Plškové a Martina Szymika nám zahrály na 
housle, trubku, lesní roh, zobcovou flétnu a klavír. 
Někteří žáci měli sólové či komorní vystoupení, jiní 
zahráli za doprovodu paní učitelky Kateřiny Plškové. 
Hudební dopoledne jak se patří, děkujeme a přejeme 
hezké jarní dny. 

Stanislav Sobol
vedoucí Senior Parku Rychvald

Seniory potěšily děti ze ZUŠ

Novým zájemcům, ale také všem občanům, co si již dříve 
nabyté vědomosti rádi osvěží, připomíná místní skupina 
Českého červeného kříže v Rychvaldě rok co rok a zcela 
zdarma hlavní zásady v poskytování první pomoci. Letos 
se školení konalo v sále kulturního domu 8. dubna. 

Důležité úkony si mohli účastníci školení sami vyzkoušet
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728 525 065

739 889 779

Vzpomínáme

Dne 30. května 2024 
vzpomeneme 25. výročí úmrtí 

pana Jiřího Szostoka. 

S láskou vzpomínají 
manželka Miluše, dcera Lenka s rodinou 

a sestra Vlasta s rodinou. 

Dne 3. dubna 2024 
by se dožil můj manžel 

Jaroslav Charbuský 70 let. 

Celá rodina vzpomíná 
a nikdy nezapomene. 

Manželka Květa 
a  synové Jan, Martin a Jaroslav s rodinami.

Dne 7. května 
vzpomene nedožitých 80 let 

pana Viléma Výtiska. 

S láskou vzpomínají 
manželka Jarmila a syn Martin s rodinou.

Dne 13. května 2024 
by se dožila 90 let 

paní Věra Hamrusová.

S láskou vzpomíná syn Jiří s rodinou.

Jen kytici květů na hrob můžeme ti dát, 
tiše postát a vzpomínat.

Dne 21. května 2024 vzpomeneme 
3. smutné výročí, kdy nás navždy opustila 

naše drahá sestřička paní 
Nedialkovová Jana, rozená Kukuczková.

Kdo jste ji znali a měli rádi, 
věnujte jí vzpomínku. 

Bratr Vladimír a sestra Marie s rodinami.

Dne 6. května 2024 
by oslavil 90. narozeniny náš milovaný 
manžel, tatínek, dědeček, pradědeček, 

tchán a bratr, 
pan Oldřich Pietrasz z Rychvaldu.

S láskou vzpomínají nejbližší.
Tak moc nám chybíš...

Dne 8. května 2024 uplyne deset let od úmrtí 
pana Lumíra Glace 

a 14. října 2024 vzpomeneme páté výročí úmrtí 
paní Vědunky Glacové. 

Kdo jste je znali, vzpomeňte s námi. 
Jménem celé rodiny a přátel synové Vladimír a Libor GLACOVI.

Jak se přihlásit na vítání občánků?
Komise pro občanské záležitosti informuje rodiče, kteří mají zájem zúčastnit se vítání 
občánků v obřadní síni, o možnostech přihlášení:
1. Na webových stránkách města najdete v „aktualitách“ přihlášku, kterou vyplníte 
a odešlete na e-mail rozsivalova@rychvald.cz.
2. Osobně na matrice MěÚ (1. patro, kancelář č. 101).
Zápis Rychvalďáčků se koná dne 1. června, možnost zaslání nebo odevzdání 
přihlášky je do 20. května.

Iveta Rozsívalová, matrikářka
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•	 Očkování psů proti vzteklině 17. 5. 2024 TJ Slavoj 8–9, DPS (Jurášek) 9:30–10:30, TJ 
Baník 11–12, Oáza 13–14, Hasičárna 14:30–16, cena 150 Kč, náhr. svod 18. 5. Hasičár-
na 13–14, MVDr. Šimoník Ivo, CSc. 

•	 Kominictví Lukovský – revize, frézování a vložkování komínů. Tel: 602 930 888.

•	 Provádíme pokládku vinylových podlah, PVC, koberců, samonivelační stěry, více na 
www.dvfloor.cz. Tel: 604 265 861.

•	 Firma Gesomont s.r.o. nabízí výrobu ocelových konstrukcí, pojezdových 
bran, plotů, zábradlí apod. Zajistíme nabroušení všech druhů řezných 
nástrojů. Provedeme zateplení fasád domů i různé další stavební práce. 
Kontakt: zold@gesomont.com, tel. 734 312 277.

Řádková inzerce

INFORMACE O INZERCI VE ZPRAVODAJI 
Uzávěrka inzerce a vzpomínek na červen je 22. 5. 2024.

 
Objednávka: rychvald.cz/ke-stazeni, zpravodaj města – ceník inzerce 

Marek Grygarčík, 596 572 511, inzercerychvald@seznam.cz
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BESEDA 
PRO PEČUJÍCÍ   
O SVÉ BLÍZKÉ  
 

Zvažujete domácí péči? 

Začínáte pečovat? 

Pečujete dlouhodobě o svého blízkého? 

Máte otázky k péči?  

 

Pak si přijďte pro potřebné informace, 
povzbuzení, nebo sdílet své zkušenosti. 
 

 

Co se na besedě 
můžete dozvědět? 

 
Kam se obrátit, 

začnete-li pečovat. 
 

Jaké jsou finanční 
podpory a jak o ně 

zažádat. 
 

Jaké úřady a instituce 
mohou pomoci. 

 
Jaké sociální a 

zdravotní služby 
mohou péči ulehčit. 

 
Praktické tipy a 

nácviky, jak si péči co 
nejlépe zorganizovat a 

ulehčit. 
 

CHARITNÍ DŮM 
SV. KLÁRY 

Slezská 295, 
Starý Bohumín 

 
 

7.5.2024 
od 16 hod. 

 

 

svaz žen rychvald
zve na členskou schůzi, která se uskuteční ve středu 
15. 5. 2024 v 16:00 v sále Kulturního domu Rychvald.
Rádi rozšíříme naše řady a přívítáme nové členky.
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Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska
Sbor dobrovolných hasičů Rychvald

Vás srdečně zve na

SMAŽENÍ VAJEČINY, 
které se koná  v sobotu 11. 5. 2024 od 16:00  

na zahradě Hasičské zbrojnice Rychvald.

Vstupné:  vajíčka
Výbor SDH Rychvald

Volná místa na táborech

Dům dětí a mládeže / Letní tubor Studeničné
2. turnus (8.–17. 7): 14 volných míst
3. turnus (17.–26. 7.): 1 volné místo
Cena: 6 500 Kč, info: ddmrychvald.cz

JK Caballero / Rychvaldský tábor s koňmi
8.–12. 7. a 5.–9. 8.
Tábory jsou vhodné pro děti od 5 do 15 let.
Cena: 4 000 Kč, info: 604 265 192, www.jkcaballero.cz
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  Program kd a města

12. 5. 14:00 Zahrádkáři:
členská schůze

15. 5. 17:30 Svaz žen
16. 5. 17:30 Jóga
17. 5. 16:00 Klub důchodců: 

členská schůze
21. 5. 15:00 Trénink paměti
23. 5. 17:30 Jóga
26. 5. 15:00 Rychvaldské kult. 

jaro / Husův sbor

husův sbor chystá 
stoleté oslavy
Letos si 8. září připomeneme při boho-
službách 100. výročí položení základního 
kamene Husova sboru. 

Na tuto událost pozveme patriarchu naší církve 
i olomouckého biskupa, římskokatolického bratra 
faráře s jeho ovečkami, představitele města 
a samozřejmě všechny občany bez rozdílu vyznání. 
Odpoledne uspořádáme koncert ve sboru a poté 
zahradní slavnost s hudbou i pohoštěním.

výsava i prohlídky
Připravujeme výstavu historických fotografií vašich 
předků – budovatelů sboru. Snad se podaří i výsta-
va některých rychvaldských umělců. Můžete se 
těšit na prohlídku věže, zvonů i složitého vnitřního 
aparátu varhan, které opravujeme. (Budeme rádi, 
když i vy na jejich opravu přispějete.)

Na památku si odnesete magnetky s Husovým 
sborem, tužky a doufáme, že hlavně radost ze set-
kání. Jistě znáte pořekadlo, že když lidé plánují, 
Bůh se směje... Přesto doufáme, že se spíš usmívá 
a celému našemu slavení dá své požehnání.

Do té doby vás ještě zveme 7. května v 16.30 na 
koncert pro maminky dětí – žáků naší ZUŠ.
26. května nás čeká devátý ročník festivalu Rych-
valdské jaro – pěvecké sbory a capella.

V pátek 7. června si od 18 hodin při Noci kostelů 
připomeneme literární i hudební výročí, kupř. 
srovnání Jiřího Wolkera a Franze Kafky nebo dra-
matické pásmo o Bedřichu Smetanovi s dětmi ZUŠ. 
Program včas zveřejníme.

V sobotu 22. června od 14 hodin přivítáme sluno-
vrat – ten se vám připomene se svými akcemi jistě 
sám.

Ve dnech 5. a 6. července nás čeká tradiční pouť 
k uctění památky M. Jana Husa.

Přeji všem dobré a hezké dny pod Boží ochranou.
Jana Šilerová

  květen
28. 5. 9-16 Svaz žen: SWAP
29. 5. 19:00 Postel, hospoda, 

kostel / talk show
30. 5. 17:30 Jóga
31. 5. 10:00 Kuchyňské dílničky
7. 6. 14-22 Volby do EP
8. 6. 8-14 Volby do EP
12. 6. 16:30 Zastupitelstvo
15. 6. 10:00 Požární ochrana 

očima dětí / nám.


